11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.08.2009 15:25:27

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 17.08.2009 15:54:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104061/answer/104067




Bo3mozxkHO Bce. BaM Hafo chenaTh aHANMKM3 CIIEPMEL, KOT[Ia OHA ©UMEeT U3MEHEHHYI0 OKPACKy U
00CYOUTh Pe3yNbTaThl C YPOIoroM. Mel MoXkeM B 3TOM BaM moMoYh B Hallle# KITUHUKE. 3BOHUTE TI0
TenedoHy ropsyel TUHUM.



